
Ata da 5ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa

do Estado da Bahia,

em 29 de fevereiro de 2012.

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista de

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo

Menezes,  Adolfo Viana, Álvaro Gomes, Ângela Sousa,  Ângelo Coronel,  Augusto Castro,  Bira

Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira,

Coronel  Gilberto  Santana,  Delegado Deraldo,  Elmar  Nascimento,  Euclides  Fernandes,  Eures

Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos,

J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães,

Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo,

Maria Del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa

Cadore,  Pastor  Sargento  Isidório,  Paulo  Azi,  Paulo  Rangel,  Pedro  Tavares,  Reinaldo  Braga,

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (58).

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a

Sessão  e  comunicou  o  expediente  despachado  pela  presidência:  ofícios  dos  Deputados

Delegado  Deraldo  Damasceno  e  Zé  Raimundo  justificando  as  ausências  que  tiveram  em

sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza Maia falou sobre a situação

pela qual passa o Hospital Aristides Maltez, solicitando aos seus pares uma mobilização para

que possam ajudar tão importante instituição para o povo da Bahia. Seguindo, externou a sua

felicidade por mais uma vitoria alcançada pela Comunidade Quilombola do Rio dos Macacos,

que poderá permanecer no local por mais cinco meses, sendo preciso, no entanto, que haja um

entendimento sobre a situação, já que se refere a uma comunidade secular. Por fim, informou

que a votação do Projeto Antibaixaria já tem data marcada e esperava contar com a colaboração

de todos para que o mesmo seja transformado em Lei no Estado. O Deputado Mário Negromonte

Filho também tratou da situação vivida pelo  Hospital  Aristides Maltez,  que se encontra  com

serias dificuldades financeiras para manter o seu funcionamento. Prosseguindo, falou sobre a

demanda de água em algumas regiões do Estado e que poderá afetar a economia do Estado,

para tanto já deu entrada em projeto que visa amenizar os efeitos da seca e acabar com o uso

dos  carros-pipa  como  moeda  de  troca.  O  Deputado  Álvaro  Gomes  parabenizou  o  cantor

Carlinhos  Brown  por  sua  indicação  ao  Oscar,  pela  composição  da  música  do  filme  Rio.

Finalizando, deixou registrada a seguinte fala da mãe do cantor: “o boneco é o mínimo, a Bahia

já é vencedora pelo fato de Carlinhos Brown ter estado no tapete vermelho”. O Deputado Luciano

Simões também tratou da situação vivida pelo Hospital Aristides Maltez e que pode ter as suas
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portas fechadas. Prosseguindo, disse que o Governo do Estado patrocinava camarotes e pagava

até dezesseis milhões de reais a uma ONG para fazer palestra sobre o Pré-Sal e nada fazia para

sanear  a  situação  de  tão  importante  hospital  para  a  população  baiana.  O  Deputado  Adolfo

Menezes falou sobre as contradições existentes na legislação penal, citando alguns exemplos

como o problema dos caça-níqueis, direção sobre efeito do álcool, dentre outros. Prosseguindo,

tratou da situação vivida pelo Hospital Aristides Maltez, salientando que a Prefeitura não vem

realizando os devidos repasses,  o  que demonstra  mais  uma vez a  completa  ineficiência  do

gestor municipal,  esse que vem deixando a Cidade de Salvador jogada no lixo. O Deputado

Paulo Azi chamou a atenção sobre o uso recursos de contas vinculadas feitos ao bel prazer pelo

Governo  do  Estado,  além  de  destacar  um  rombo  de  dois  bilhões.  Concluindo,  disse  que

esperava as devidas ações por parte do Tribunal de Contas do Estado. O Deputado Joseildo

Ramos teceu comentários sobre as afirmações do Deputado Paulo Azi e informou que terão uma

audiência  para  debater  o  quadrimestre,  momento  que  será  de  suma  importância  para  que

possam aprofundar tema tão importante, já que se refere às contas e finanças do Estado. O

Deputado  José  de  Arimatéia  informou  que,  como  Presidente  da  Comissão  de  Saúde,

encaminhou ofício ao Secretário Municipal de Saúde, ao Diretor-Presidente do Hospital Aristides

Maltez e ao Presidente da UPB para que possam tratar da situação do hospital e esclarecer a

população  que  tanto  depende  do  atendimento  daquela  instituição.  Finalizando,  informou  a

nomeação do Senador  Crivella  para Ministro  da Pesca e Aquicultura.  Constatada a falta  de

quorum regimental, através da solicitação dos Deputados Rosemberg Pinto e Targino Machado,

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs.

Deputados: Alan Sanches, Fátima Nunes, Marcelino Galo, Nelson Leal e Zé Neto (05).

          PRESIDENTE -

        1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO -
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